

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

جماعت احمدیہ کے نام پیغام

جیسا کہ میں چھ سات سال ہونے ایک شورے کے موقع پر اپنی ایک رویا بیان کر چکا ہوں۔ ٹیسرے پوریل فوج میں بھرتی جماعت کے لئے نہایت ضروری اور مفید ہے۔ اور مجھے اللہ تعالیٰ نے بتایا کہ یہ کام آئندہ کے لئے جماعت کے لئے بابرکت ہوگا۔ اور یہ بھی بتایا گیا۔ کہ جماعت اس کام میں سستی سے کام لے رہی ہے۔ آج اس خواب کا نتیجہ ظاہر ہو رہا ہے۔ احمدیہ کمیٹی بوجہ ریکروٹوں کی کمی کے ٹوٹنے کے خطرہ میں ہے۔ احمدی جہاں ممکن ہو مستقل فوج میں داخل ہو جاتے ہیں۔ اور اس کی طرف ان کی توجہ بہت کم ہے۔ اس قدر عرصہ پہلے خدا تعالیٰ نے ان حالات کو بتانا مومنوں کے ایمان کی زیادتی کا موجب ہونا چاہیے اور انہیں اپنی پوری طاقت اس نقص کے دور کرنے میں خرچ کرنی چاہیے۔ پس میں اس اعلان کے ذریعہ سے جماعت احمدیہ کی تمام انجمنوں اور ان کے کارکنوں کو اس امر کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ کہ وہ اس کام کو ایک دینی کام سمجھ کر نوجوانوں میں اس کی رغبت پیدا کریں۔ اور ہر جگہ کی انجمن فوراً قابل نوجوانوں کی فہرست بھجوائے۔ جو اس کام کے اہل ہیں اور خدا تعالیٰ کی رضا کے لئے اور جماعت احمدیہ کے وقار کے قیام کے لئے اس فوج میں بھرتی ہونے کے لئے تیار ہوں۔ یہ کام دس دن کے اندر ہو جانا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ ان لوگوں پر فضل کرے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جو اس کام میں میری مدد کریں

خالسار۔ میرزا مسوا احمد

Digitized by Khilafat Library Rabwah

تمام ہندوستان میں اسیرتی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیابی سے

مسلمانوں ہندو سیکھوں اور عیسائی معززین کی عقیدت از تقریریں

لاہور کے مردانہ و زنانہ جلسے
اسال سیرت انبی سے اللہ علیہ وسلم
کا جلسہ حسب معمول سابق ٹاؤن ہال لاہور
میں منعقد ہوا۔ سر عبدالقادر صاحب ابوبکر
ممبر انڈیا کونسل نے کرسی صدارت کو
رونق بخشی۔ یوم جلسہ سے چند روز قبل
مقامی جماعت احمدیہ نے پبلک کی آگاہی
کے لئے دو قسم کے پوسٹر انگریزی اور
دو قسم کے اردو میں شائع کر کے تقسیم
کئے۔ علاوہ ازیں دعوتی رفتوں کے
ذریعہ بھی مشہر کے معززین کو مدعو کیا گیا
نیز اخبار "احسان" اور "ٹریبون" کے
ذریعہ جلسہ کا اعلان کیا گیا۔ الحمد للہ کہ
اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جلسہ نہایت
بارونق اور کامیاب رہا۔
ڈیلی اخبارات "ٹریبون" (۲۴ اکتوبر)
"سول اینڈ ٹریڈنگ گزٹ" (۲۳ اکتوبر) اور
"سٹیٹس مین" (۲۴ اکتوبر) میں جلسہ مذکور کی
رپورٹیں مختلف رنگوں میں شائع ہوئیں
"سول اینڈ ٹریڈنگ گزٹ" کے تین اکتوبر
کے پرچہ میں دوران جلسہ میں سٹیج کی لی
ہوئی فوٹو بھی شائع ہوئی۔ جلسہ مذکور
کی مختصر روداد مسند رجسٹری میں پیش کی
جاتی ہے۔

پیش کیا۔ وہ اس عرصہ میں عالمگیر مقبولیت
اور حیرت انگیز ترقی حاصل کر چکا ہے۔
حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا پیغام
فطرتی سادگی پر مبنی تھا۔ اور وہ بنی نوع انسان
کی مہر دی۔ اور استورات کے حقوق سے
پُر تھا۔ نیز محترم مقرر نے یہ بھی فرمایا کہ
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے سادات
انسانی اور خدا تعالیٰ کی واحدانیت کی
کامل تعلیم دی ہے۔
بعدہ دیوان بہادر ایس۔ پی۔ سنگھ صاحب
ایم۔ ایل۔ اے کنٹرولر آف دی پنجاب
یونیورسٹی ایگز امینیشنز نے پنجابی میں اپنے
خیالات کا اظہار فرمایا۔ مقرر موصوف نے
اپنے دلی اظہار کرتے ہوئے فرمایا
کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی تعلیم
کی تکمیل میں جس قدر کامیابی حاصل کی ہے
اس کی نظیر دنیا کے انسانوں میں نہیں
پائی جاتی۔ مزید فرمایا کہ آنحضرت نے خدا تعالیٰ
کی وحدانیت کے خیال کی تکمیل فرمائی۔ اور فرمایا
کہ خدا کرے مسلمانوں کے دلوں میں حضور
کی سچی روح پیدا ہو جائے۔ دیوان بہادر نے
سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کا مذہبی روادار
کی بھی مدح فرمائی ہے۔

مقرر موصوف نے یہ بھی فرمایا کہ رسول
مقبول صلی اللہ علیہ وسلم ہر ممکن صلح کے لئے
ہر وقت تیار رہتے تھے۔ اور حضور کی
تعلیم امن عالم کا سبق دیتی ہے۔ اور اس
کے رو سے حکومت کی اطاعت اور قوانین
کی پابندی از حد ضروری ہے۔ نیز امن
عالم کے قیام کے لئے بین الاقوامی پولیس
اور فوج کا ہونا لازمی ہے۔ کیونکہ صلح کو قائم
دقت بھی کلام الہی کے سامنے تسلیم ختم
کرنا از بس ضروری ہے۔

جناب پروفیسر صاحب کی تقریر کے بعد
جناب ملاء الدین صاحب صدیقی ایم۔ اے
ایم۔ او۔ ایل۔ ایل۔ بی نے اسلام کی اسی
عالم کے متعلق تعلیم بیان کرتے ہوئے فرمایا
اسد تامل نے مختلف قوموں اور بستیوں
میں ان کی ہدایت کے لئے اپنے رسول بھیجے
لیکن اس سلسلہ کی تکمیل آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کی بعثت سے ہوئی۔ اللہ تعالیٰ نے حضور
کے ذریعہ دنیا میں ایک ایسی قوم ربوبی صاف
کرام) پیدا کی۔ جو اخوت و مساوات کا بہترین
نمونہ تھی۔

بعد ازاں چودھری اسد اللہ خان صاحب
پیر سٹریٹ لائے اپنی تقریر میں فرمایا۔ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا کے سامنے ایک عالمگیر
تعلیم پیش فرمائی۔ جس پر عمل کرنے کا بہترین
اور مکمل نمونہ حضور کی اپنی ذات اقدس
میں پایا جاتا ہے۔ حضور نے جنگوں میں
بھی اپنے شفیق اور رحیم ہونے کا ثبوت
دیا ہے۔ حضور کی تعلیم ہے کہ صلح کرنے
کے لئے ہر وقت تیار رہنا چاہیے۔ نیز سچوں
بڑھوں۔ عورتوں اور بزرگیتوں و رسول
آبادی کے قتل و غارت کو کبھی طور پر منع فرمایا
اور سوائے صلح اور ہتھیار بند افواج کے کسی
اور سے لڑنے کو جائز قرار نہ دیا ہے۔
ان پر اظہار اور دلیل تقاریب کے بعد صدر

علیہ جناب سر عبدالقادر صاحب نے جلسہ کی کامیابی
پر مبارکباد دیتے ہوئے شکریہ ادا کیا کہ
آپ کو فرانس صدارت انجام دینے کے لئے
دعوت دی گئی۔ نیز حضور موصوف نے فرمایا۔
ہمیں جماعت احمدیہ کا مسنون ہونا چاہیے کہ اس
نے اکتاف عالم میں ایسے جلسے قائم کر کے
دعوت مسلمانوں کے از دیا ایمان کی سعادت
حاصل کی ہے۔ بلکہ سب قوموں کے بھائیوں کو
باہم رواداری اور محبت کا پیغام پہنچایا ہے۔
نیز آپ نے جلسہ کے منعقد کرنے والوں کو مبارکباد
دیتے ہوئے اس خوشی کا اظہار فرمایا کہ
آج کے دن دنیا کے گوشے گوشے میں ایسے
جلسے ہو رہے ہونگے۔ اور ہزاروں غیر مسلم
یونانی آج پیارے رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
کے حضور عقیدت کے پھول پیش کر رہے ہونگے۔
نیز آپ نے یہ بھی فرمایا کہ اس میں بھی ہمارے فریضہ
ہے۔ کہ غیر ترقی یافتہ اسلامی قوانین پر عمل کر کے
کامیاب و باہر ادا ہو رہے ہیں۔ آج کانگریس
بھی شراب کی ممانعت کر رہی ہے اور ولایت
میں بھی شراب کم ہو رہی ہے۔ مگر یہ اصول
آنے کہاں سے؟ صاف ظاہر ہے کہ رسول
مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ اصول پیش فرمایا
علاوہ ازیں اسلام کی تعلیم و احدانیت بھی
استیازی حیثیت رکھتی ہے۔

آخر میں شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ نے صاحب
صدر کا شکریہ ادا کیا۔ پھر حاضرین و مقررین کا
شکریہ ادا کیا۔ بعد ازاں آپ نے فرمایا کہ
جماعت احمدیہ نے فیصلہ کیا ہے کہ یوم پیشوایان
مذاہب بھی منایا جائے۔ تاہا نیاں مذاہب
کی تنظیم کی ذمہ داری پیدا کی جائے جس کے
ذریعے باہم اتحاد اور محبت ہو سکے۔ آخر میں
آپ نے پھر صاحب صدر کا شکریہ ادا کیا۔ اور یہ آپ
ظاہر کی کہ صاحب صدر اس سلسلہ میں آئندہ بھی
ہماری ساتھ تعاون فرمائیں گے۔

ترناتہ جلسہ

سال گذشتہ کی طرح اس سال مسنونات کا جلسہ
بھی برکت علی اسلام آباد میں ہوا۔ اور صدر
بعد ازاں حضرت خواجہ سید صاحب مستثنیٰ فاضل پرنسپل
مدیر تہذیب البنات منعقد ہوا۔ جلسہ کی
کارروائی تلاوت قرآن کریم سے نونے
شروع ہوئی۔ کئی کہانیوں نے انہیں پڑھیں
اور تقریریں کیں۔ صدر صاحب نے رسول کریم
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خوبیاں بیان کیں۔

اس سال جناب امیر صاحب جماعت احمدیہ لاہور کی کوشش سے کورہ استانی میونہ صوفیہ صاحبہ اور عزیزہ مبارکہ قمر صاحبہ شرکت جلسہ کے لئے قادیان سے تشریف لائیں۔ انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ پر مختلف پہلوؤں پر شرح و بسط کے ساتھ تقریریں کیں۔ مختصر یہ کہ سید محمد اسحق صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان مبارک میں ایک عالمانہ تقریر فرمائی۔ قادیان کی ان تین معزز بہنوں کی تقریروں سے جلسہ کی شان دو بالا ہو گئی۔ غیر احمدی خواتین بھی کافی تعداد میں شریک جلسہ ہوئیں۔ ان میں سے بعض نے نظیں پڑھیں۔ اور تقریریں بھی کیں۔ الحمد للہ کہ مردانہ و زنانہ جلسہ ہر رنگ میں کامیاب رہا۔

خاکر عبدالمجید اڈیسر سیکرٹری جلسہ

لائل پور

یکم اکتوبر کو لائیل پور شہر میں سیرۃ النبی کا جلسہ یہ صدارت جناب سید کنتا صاحب پرنسپل خالصہ کالج لائیل پور منعقد ہوا جس میں تلاوت و نظم کے بعد پروفیسر موتی رام صاحب خالصہ کالج لائیل پور نے سرمدار چنگل سنگھ صاحب پرنسپل خالصہ کالج دسر دار چنگل سنگھ صاحب کالج شہری پنجاب مالابار و جناب چودھری عصمت اللہ خان صاحب ایڈووکیٹ نے تقاریر فرمائیں۔ پروفیسر موتی رام صاحب نے ایک خاص انداز میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت پر روشنی ڈالی۔ اور نہایت اعلیٰ قابلیت سے بیان کیا۔ کہ کس طرح حضور نے خدا کے پیغام کو دنیا کے سامنے رکھا۔ اور خدا کا پیغام پہنچانے میں کسی کی بھی پروا نہ کی کہ آپ کی تعلیم اور آپ کا مشن واقعی بے مثل اور آپ کا وجود واقعی ایسا تھا۔ کہ جس کے سبق حاصل کیا جاسکتا ہے۔ سرمدار چنگل سنگھ صاحب نے فرمایا۔ کہ میں آج بہت خوش ہوں۔ کہ مسلمان ہندو کچھ ایک جگہ جمع ہو کر محمد صاحب کی سیرت پر لیکچر دے رہے ہیں۔ اور اس

سے دنیا میں امن کی بنیاد پڑتی ہے۔ سرمدار چنگل سنگھ صاحب نے بھی اپنے خیال کے مطابق اچھی طرح حضور کی تعلیم کو گوش گزار کیا۔ جناب چودھری عصمت اللہ صاحب نے بیان فرمایا کہ اسلام جو اصول دنیا کے سامنے پیش کرتا ہے۔ وہ ایسے ہیں۔ کہ ان سے دنیا سے کوئی فساد اور نا اتفاقی کا قلع قمع ہوتا ہے۔

بالآخر جناب پریڈیٹنٹ صاحب نے نہایت قابلیت سے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت پر انگریزی زبان میں تقریر فرمائی جو بے حد مقبول ہوئی۔ خدا کے فضل سے یہ جلسہ اس قدر کامیاب رہا۔ کہ شاید ہی کسی کوئی جلسہ سیرت النبی کا اس قدر کامیاب سے انجام پذیر ہوا ہوگا۔ حاضرین کی تعداد ایک ہزار کے قریب تھی جن میں ہندو مسلم سکھ عیسائی غرض ہر طبقہ کے لوگ شامل تھے۔

خاکر محمد یوسف سیکرٹری انصاری لائل پور

جمشید پور

جلسہ سیرت النبی زیر صدارت مسٹر جے چو پاڈیہ ایم۔ اے ہیڈ ماسٹر ہائی سکول لائیل پور شام شروع ہو کر ۹ بجے ختم ہوا۔ مسند پر ذیل اصحاب نے علی الترتیب تقاریر فرمائیں۔

- (۱) لفٹننٹ چودھری عبداللہ خان صاحب بی۔ اے
- (۲) مسٹر سعید احمد خان صاحب بی۔ اے
- (۳) سید عبدالغفار صاحب بی۔ اے۔ ایچ۔ ایل۔ پی۔ ڈی
- (۴) مسٹر بی این راؤ ایم۔ اے۔ ایل۔ ایل۔ بی
- (۵) سید ظہیر الدین صاحب مختار
- (۶) سرمدار مادھو سنگھ صاحب
- (۷) سرمدار سنت اقبال سنگھ صاحب لیکچر
- (۸) مسٹر جے چو پاڈیہ ایم۔ اے صدر جلسہ تمام مقررین نے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت پر نہایت عالمانہ رنگ میں روشنی ڈالی۔ اور حاضرین جلسہ کو اپنے قیمتی خیالات سے محفوظ

کیا: خاکر محمد بشیر سیکرٹری تبلیغ انبالہ شہر یکم اکتوبر ہندو ہال میں زیر صدارت جناب سرمدار چودھری صاحب ریٹائرڈ تحصیلدار منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد جناب شیخ محمد ظہیر الدین صاحب ایڈووکیٹ جناب گو بخش رائے صاحب وکیل و بابو محمد مستقیم صاحب وکیل نے تقریریں کیں۔ ان صاحبان نے نہایت موثر انداز میں اسلام کی تعلیم امن عالم کے متعلق روشنی ڈالی۔ انجمن بزم ادب کے شعرا نے اپنا تازہ کلام سنایا۔ غیر مسلم اور غیر احمدی مقررین اور شعراء کو ایک ایک کاپی درخین کی پیش کی گئی۔ بابو عبد الغنی صاحب سیکرٹری نے قرآن شریف کی تعلیم اور رسول پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ سے ثابت کیا۔ کہ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جس نے حقیقی امن کی تعلیم دی ہے۔ ٹریکیٹ امن عالم کی سپاس کاپیاں بھی تقسیم کی گئیں۔ خاکر کر امت اللہ

لجنہ امار اللہ جہلم

یکم اکتوبر جلسہ زیر صدارت پریڈیٹنٹ صاحب لجنہ امار اللہ مسجد احمدیہ میں منعقد ہوا۔ احمدی ستورات کے علاوہ غیر احمدی عورتیں بھی شامل جلسہ ہوئیں تلاوت قرآن یکم کے بعد بہت سی بہنوں اور بچیوں نے مختلف نظیں اور مغانین آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان مبارک میں پڑھے۔ خاکر سعیدہ بیگم

ناہر آباد سندھ

یکم اکتوبر کو ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک جلوس نکالا گیا جس میں مرد اور سکول کے بچے بھی شامل تھے۔ اس کے بعد چار بجے شام زیر صدارت جناب صاحب مولوی فرزند علی خان صاحب سیکرٹری سندھ کیٹ جلسہ کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد کرمی جناب ڈاکٹر حضرت اللہ صاحب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بتائے ہوئے علمی اصول سے آگاہ کیا۔ کرمی مولانا

نے احسانات رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر موثر تقریر کی۔ عاجز نے ان مجلسوں کی غرض و نعت بیان کرتے کے بعد اسلام بزرگ شمشیر نہیں پھیلا کے عنوان پر تقریر کی۔ بعد ازاں جناب صدر صاحب نے اپنی اقتامی تقریر میں فرمایا کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم میں توکل علی اللہ بہت تھا۔ خاکر عبدالمجید سیکرٹری انصاری

ملتان

یکم اکتوبر لائیل پور باغ ملتان شہر میں جلسہ سیرت النبی زیر صدارت جناب شیخ فضل الرحمن صاحب احقر پرنسپل شام افتخار پندیر ہوا۔ تلاوت قرآن یکم و نعت خوانی کے بعد چودھری عاتم علی صاحب۔ چودھری عبد اللطیف صاحب بی۔ اے شیخ محمد حسین صاحب اور خاکر نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور امن عالم کے موضوع پر تقریریں کیں اور حالات حاضرہ کی روشنی میں امن عالم کی اہمیت و ضرورت اور اس کے قیام کے لئے اسلامی تعلیم کو بیان کیا۔ حاضرین کی تعداد مقامی حالات کے پیش نظر کافی تھی۔ ٹریکیٹ بھی تقسیم کئے گئے۔ خاکر محمد عبد القادر اسٹنٹ سیکرٹری تبلیغ ملتان

امرتسر

یکم اکتوبر ۹ بجے صبح سے بارہ بجے تک زیر صدارت ملا لکھنور صاحب سیکرٹری ایڈووکیٹ جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں دوسرے مقررین کے علاوہ پروفیسر تاج سنگھ صاحب۔ گیانی شیر سنگھ صاحب۔ علامہ باقر علی صاحب میاں عطار اللہ صاحب پلیڈر قریشی عبدالمجید صاحب پلیڈر لالہ کرپارام صاحب پلیڈر اور پنڈت رکھارام صاحب نے پیچھے اسلام علیہ التیہ و السلام کی پاکیزہ زندگی پر تقریریں کیں۔ اور امن و اتفاق اور رواداری کی کوششوں پر جماعت احمدیہ کو مبارکباد دی۔ خاکر ڈاکٹر محمد منیر

اردو صحابہ کانگریس ورکنگ کمیٹی کا اجلاس

اردو صحابہ سے ۸ اکتوبر کی خبر ہے۔ کہ آج ورکنگ کمیٹی کا اجلاس جاری رہا۔ کمیٹی اہم معاملات زیر بحث آئے۔ مگر سب سے زیادہ اہم اس ریزولوشن کا مسودہ ہے جو آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے اجلاس میں پیش کیا جائے گا۔ کافی غور و خوض کے باوجود آج بھی یہ ریزولوشن کوئی قطعی صورت اختیار نہ کر سکا۔ جمیۃ العلماء کے نمائندے بھی شریک اجلاس تھے۔ جنہوں نے جنگ کے متعلق اپنی جمیۃ کا نقطہ نگاہ پیش کیا۔ پنڈت ہنرود کے ساتھ مسٹر جناح کی ملاقات کی روشنی میں فرقہ وارانہ مسئلہ پر بھی بحث ہوتی رہی۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے۔ کہ ورکنگ کمیٹی نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ بین الاقوامی صورت حالات کے پیش نظر کانگریس کا آئندہ اجلاس بچائے دسمبر کے مارچ میں منعقد کیا جائے۔ اور ڈیلیگیٹوں کے انتخاب کا کام فی الحال ملتوی رکھا جائے۔ باخبر طبقوں کی رائے ہے کہ ورکنگ کمیٹی برطانوی حکومت کی طرف سے جناب کے انتظار میں اب اپنا فیصلہ زیادہ دیر تک ملتوی نہیں رکھے گی۔ اور اعلیٰ وقت کا ایک خاص حد مقرر کر دے گی۔ کہ اس اشار میں وار سب کمیٹی برطانوی حکومت سے جواب حاصل کرے۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ ملائیسٹ اور لیڈروں کے مابین گذشتہ ایام میں جو گفت و شنید ہوتی رہی ہے۔ اس سے موجودہ پوزیشن میں کوئی تبدیلی نہیں ہوگی۔ یہ امر بھی یقینی سمجھا جاتا ہے۔ کہ فرقہ وارانہ مسائل کا جو سوال شروع ہوا ہے۔ وہ کسی طرح بھی جنگ کے متعلق کانگریس کے فیصلہ پر اثر انداز نہ ہوگا۔ اور نہ ہی اس اجلاس میں فرقہ وارانہ سوال کے متعلق کوئی قطعی فیصلہ ہوگا۔ بلکہ خیال کیا جاتا ہے کہ موجودہ اجلاس میں ورکنگ کمیٹی کی طرف سے ایک ایسی ریزولوشن پیش ہوگا۔ یعنی جنگ کے متعلق کانگریس کا آئندہ رویہ۔ اور اس میں گذشتہ فیصلہ کو پیش نظر رکھا جائے گا۔

مزاحمت کی خبریں بھی آتی رہتی ہیں۔ جن میں فریقین کے آدمی زخمی ہوتے ہیں۔ صورت حالات روز بروز خراب ہوتی جا رہی ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

پنجاب اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں پیش ہونے والے بل

لاہور سے ۸ اکتوبر کی خبر ہے۔ کہ پنجاب اسمبلی کا اجلاس ۱۳ اکتوبر سے شروع ہوگا۔ معلوم ہوا ہے کہ اس میں ۱۳ سرکاری اور ۳۰۰ پر ایویٹ بل پیش ہوں گے۔ حکومت کی طرف سے ایک بل اس نوع کا ہوگا۔ کہ اسمبلی میں ممبران ایک دوسرے سے بدکلامی نہ کر سکیں۔ ایک بل اس مقصد کے لئے پیش کیا جا رہا ہے۔ کہ کسی شخص کو محض اس لئے کہ وہ کسی اچھوت کہلانے والی قوم سے تعلق رکھتا ہے۔ سرکاری ملازمت کے حق سے محروم نہ کیا جائے۔ اور ان اقوام کے لوگوں کو پبلک بار اردوں۔ سڑکوں۔ دریاؤں۔ کنوئوں اور تعلیمی درسگاہوں کو دوسری اقوام کی طرح استعمال کرنے کا حق ہو۔ ایک ہریجن ممبر نے ہنرات مضحکہ خیز بل پیش کرنے کا نوٹس دیا ہے۔ کہ ہم سال سے زیادہ عمر کے کسی شخص کو شادی کی اجازت نہیں ہونی چاہئے۔ اسی طرح جو لوگ طبی نقطہ نگاہ سے کمزور ہوں ان کے لئے بھی شادی کو ناجرم قرار دیا جائے۔ کیونکہ ایسی بے جوڑ شادیوں کے نتیجہ میں پیدا ہونے والے بچے جسمانی اور دماغی لحاظ سے کمزور ہوا کرتے ہیں۔ ایک اور ہریجن ممبر یہ بل پیش کریں گے۔ کہ پنجاب میں شادیوں کے موقع پر لڑکیوں کو جہیز دینے کی قانوناً ممانعت کر دی جائے۔ کیونکہ اس طرح روپیہ ضائع ہوتا ہے یہی روپیہ دو لہاکو اعلیٰ تعلیم دلانے یا کسی ایسے ہی اور اچھے مقصد کے لئے صرف کیا جاسکتا ہے ایک کانگریسی ممبر یہ بل پیش کر رہے ہیں۔ کہ پنجاب کے چھاپہ خانوں میں کام کرنے والوں کے لئے ہفتہ وار ۷ گھنٹہ کام مقرر کیا جائے۔ چھٹیوں کی تنخواہیں ان کو دیا جائیں مستقل ملازموں کے لئے پراویڈنٹ فنڈ جاری کئے جائیں۔ اور ذرا ذرا سی بات پر ان کی موقوفی کو ناممکن بنا دیا جائے۔ غرضیکہ اس قسم کے کئی ایک دلچسپ بل پیش ہو رہے ہیں۔

پنجاب اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں پیش ہونے والے بل کے بارے میں

وزیر اعظم پنجاب اور مسٹر تار سنگھ کی خط و کتابت

پچھلے دنوں سرسکندر جنات خاں وزیر اعظم تار سنگھ صاحب پر پنڈت شرومنی گوردوارہ پر قبضہ کی کمیٹی میں خط و کتابت ہوئی تھی جسے کمیٹی نے شائع کر دیا ہے۔ وزیر اعظم نے مسٹر صاحب کو لکھا تھا۔ کہ آپ مہربانی فرما کر ۱۱ ستمبر کو میرے مکان پر مجھے ملیں۔ مسٹر صاحب نے اس کے جواب میں لکھا۔ کہ ہم دونوں کے سیاسی اختلافات کی نوعیت ایسی ہے کہ باہم ملاقات بہت سی غلط فہمیوں کا موجب ہوگی۔ اور میں اپنے سیاسی مخالفوں کو اپنے خلاف غلط فہمی پھیلائیگا موقوفہ دینا نہیں چاہتا۔ اور اس لئے مقصد معلوم ہوئے بغیر آپ کے مکان پر آپ سے ملنے سے معذور ہوں۔ اس پر وزیر اعظم نے لکھا کہ میں نے جنگ سے پیدا شدہ صورت حالات کے سلسلے میں مختلف اقوام کے رہنماؤں کو دعوت ملاقات دی ہے۔ وہ سب میرے مکان پر آ رہے ہیں۔ تاہم اگر آپ نہیں آنا چاہتے۔ تو اسمبلی چیمبر میں مجھ سے ملیں۔ اس کے جواب میں مسٹر صاحب نے لکھا۔ کہ کل شرومنی اکالی دل کی مجلس عاملہ کے اجلاس میں جنگ سے پیدا شدہ صورت حالات پر غور کیا گیا تھا۔ مگر طویل بحث کے باوجود کوئی فیصلہ نہ ہو سکا۔ اس لئے میں اس موضوع پر آپ سے کچھ نہیں کہہ سکوں گا۔ اور اسوج سے میرا مناسبتی بے فائدہ ہوگا۔ آپ کی پارٹی کے زمانہ اقتدار میں سکھوں کی شکایات بڑھ گئی ہیں۔ اور گوردوارہ اپنی بے بسی کی وجہ سے کچھ نہیں کر سکتے۔ مگر آپ سے تمنا ہے کہ کبھی بھی نیا نہیں ہیں۔ اور آپ کی پارٹی کے ہاتھ مضبوط نہیں کر سکتے۔ اگر ہندی پارٹی حکومت برطانیہ کے مطابق بھی فیصلہ کرے تو ہم اس بات کو گوارا نہیں کریں گے۔ کہ آپ کی پارٹی یا اس کا لیڈر اس فیصلہ سے کوئی فائدہ اٹھائے۔ میں یونینسٹ پارٹی کے رویہ کے خلاف بطور پوسٹ آپ سے

حکومت یو۔ پی سے خاکساروں کا نزاع اور مسلم لیگ

لکھنؤ سے ۸ اکتوبر کی اطلاع ہے۔ کہ دہلی میں پنڈت ہنرود صاحب سے ملاقات کے دوران میں مسٹر جناح نے اس رویہ کی بھی شکایت کی تھی۔ جو یو۔ پی کی کانگریسی حکومت نے خاکساروں کے متعلق اختیار کر رکھا ہے۔ اس پر پنڈت جی نے وزیر اعظم یو۔ پی کو تار دیا۔ کہ اس جھگڑے کے تمام کاغذات مسٹر جناح کو بھیج دیئے جائیں۔ تاہم خود دیکھ سکیں کہ زیادتی کس کی ہے۔ آج مسٹر جناح نے وزیر اعظم یو۔ پی سے ٹیلیفون پر درافتہ کیا۔ کہ وہ علامہ مشرفی کو عارضی طور پر مجھ سے ملنے کے لئے رہا کر سکتے ہیں۔ وزیر اعظم تو اس پر رضامند ہو گئے۔ مگر مشرفی صاحب نے اس طرح کہا ہونے سے انکار کر دیا بلکہ ٹیلیفون پر مسٹر جناح سے بات چیت کرنے پر بھی آمادہ نہ ہوئے۔ آپ کی میعاد قید ۱۵ اکتوبر کو ختم ہوگی۔ یو۔ پی مسلم لیگ نے ایک کمیٹی مقرر کی ہے۔ جو خاکساروں پر سے پابندیاں دور کرنے کی جدوجہد کرے گی۔ اور اگر ۸ اکتوبر تک کوئی فیصلہ نہ ہو سکا۔ تو ۲۲ سے سول نافرمانی شروع کر دے گی۔

خاکساروں کے جتنے مختلف علاقوں سے یو۔ پی پہنچ رہے ہیں۔ اور حکومت ان کو گرفتار کرتی جا رہی ہے۔ ۸ اکتوبر کو بلڈز شہر کے جیل میں بعض وجوہ کی بنا پر جن کی تفصیل نا حال نہیں آئی۔ پولیس نے قیدی خاکساروں پر گولی چلا دی۔ جس سے پانچ ہلاک اور فریباً میں زخموں ہوئے۔ اس واقعہ سے شہر میں بھی نقص امن کا اندیشہ پیدا ہو گیا۔ اس لئے فوج بلائی گئی۔ ۸ نومبر کو سپیشل کنسٹیبل تھرتی کیا گیا۔ حکومت یو۔ پی نے الہ آباد ہائی کورٹ کے ایک یورو پیٹن جج کو مقرر کیا ہے۔ کہ گولی چلانے جانے کے واقعہ کی تحقیقات کرے۔ جنہوں کا اگر قاری کے وقت خاکساروں کی طرف سے

اہم غیر ملکی واقعات

جرمن آبدوز کشتیوں کو سطر عرق کیا جا رہا ہے

برطانیہ کے صیغہ بحری نے آبدوز کشتیوں کے شکار کا ایک پیمانہ اور ان کی طریقہ ایجاد کیا ہے۔ موجودہ جنگ کا اعلان ہونے سے پہلے ہی جرمنی نے اپنی آبدوز کشتیوں کا جال سمندر میں پھیلا دیا تھا۔ اس کا خیال تھا کہ پانی کے یہ گرائڈیل آبدوز اپنی پس بھری نقل و حرکت سے انگلستان کا ناطقہ بندہ کر دے گا۔ اور یہ سچ ہے کہ جنگ کے ابتدائی چند دنوں میں ان کو کچھ کامیابی بھی ہوئی۔ لیکن اس کامیابی کا سلسلہ بہت جلد رک گیا۔

ابتداء میں جرمن آبدوزوں نے برطانیہ کا ایک طیارہ بردار جہاز اور کچھ تجارتی جہاز ضرور ڈبو دیئے۔ لیکن جب برطانیہ کے جہازوں نے اپنے پراسرار ٹینٹیک طریقہ کے مطابق ان پر حملہ شروع کیا۔ تو کئی آبدوز کشتیاں سمندر کی تہ میں ایسی غرق ہوئیں کہ پھر نہیں ابھریں۔ اور بعض تو اب تک منقود انجبر ہیں۔ اب جرمنی کو یہ جرأت نہیں کہ وہ اپنی آبدوزوں کو سمندر میں بھیج کر خطرہ میں ڈالے۔ علاوہ ازیں تجارتی اور جنگی جہازوں کے ساتھ بدرقہ کا طریقہ اختیار کرنے سے بھی آبدوزوں سے نقصان کا خطرہ بہت حد تک دور ہو گیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ تقریباً دو اڑھائی ہفتہ سے برطانیہ کا کوئی جہاز غرق نہیں ہوا۔ کوئی ڈوبتے ہوئے یہ نہیں مشہور کر دیا گیا تھا کہ ایک برطانوی جہاز جو ایم ٹی کمپنیوں کو لے جا رہا تھا۔ لمبئی اور عدن کے درمیان اور ایک اور روایت کے مطابق کراچی کے پرے غرق کر دیا گیا ہے۔ لیکن جب ذمہ دار حلقوں میں دریافت کیا گیا تو یہ خبر بعض گپ ثابت ہوئی۔

اس میں کچھ شک نہیں کہ ایام جنگ میں آبدوزوں کی آزادانہ آمد و رفت جہاز رانی کے لئے ایک مستقل خطرہ بن جاتی ہے۔ لیکن برطانیہ اور فرانس کو ایک تو یہ آسانی حاصل ہے کہ جب جرمن آبدوز کشتیاں سامان رسد لانے کے لئے واپس جرمنی کو جاتی ہیں اور ان کی جگہ نئی کشتیاں آتی ہیں۔ تو اس نقل و حرکت کے دوران میں ان کو انگلستان۔ فرانس اور سکاٹ لینڈ کی ٹینگناؤں سے گزرنا پڑتا ہے۔ اور اتحادی جہاز ان کو فوراً اپنا نشانہ بنا لیتے ہیں۔

اس کے علاوہ برطانیہ نے بعض جہازوں پر ایسے آلات نصب کئے ہیں۔ جن کی مدد سے سطح سمندر کے نیچے آبدوزوں کا باسانی پتہ لگایا جاسکتا ہے اور اگر آبدوز یہ دیکھو کہ کوئی جہاز بیڑا ان کے تقاب میں ہے بھاگ نکلیں تو یہ جہاز کئی کئی دن تک ان کے پیچھے لگے رہتے ہیں۔ لیکن آخر کار ان آبدوزوں کو پانی سے باہر آنا ہی پڑتا ہے۔ ادل تازہ ہوا بھرنے کے لئے اور دو اپنی میٹریوں میں مصالح ڈالنے کے لئے۔ اگر وہ ان ضرورتوں کی وجہ سے اپنا سر باہر نکالیں۔ تو وہیں گولہ باری سے ان کے پرچے اڑا دیئے جاتے ہیں۔ اور اگر باہر نکلتے کی جرأت نہ کریں تو ان کا حشر اور جی سرتناک ہوتا ہے یا تو سمندر کی گہرائیوں میں گولہ باری کرنے والے جہاز ان کا خامتہ کر دیتے ہیں۔ یا ان کے علاج دم گھٹ کر مر جاتے ہیں اس طرح جرمن آبدوزوں کی پہلی کمپٹ تو خامتہ کے قریب ہے اور جب ان کا قلع قمع ہو جائے گا۔ تو آبدوزوں کا خطرہ بالکل جاتا رہے گا۔

جرمنی کی نازی پارٹی میں انتشار

ادسلو سے ۸ اکتوبر کی خبر ہے کہ نازی پارٹی میں خطرناک انتشار پیدا ہونے کی خبریں جرمنی سے موصول ہو رہی ہیں۔ فوج کے بعض بڑے بڑے افسروں کی رائے ہے کہ ہٹلر کی پالیسی پر عمل جاری رہا۔ تو جرمنی کی تباہی یقینی ہے۔ بعض تو ان

میں سے پولینڈ پر حملہ کے مشروع سے ہی مخالف تھے۔ اور کہہ رہے تھے کہ ملک میں ایشیائے خوردنی اور خام اجناس کی بے حد کمی ہے۔ اس لئے لڑائی کا نتیجہ اچھا نہ ہوگا۔ برلن کی ایک خبر ہے کہ روشنی گل کرنے کے دوران میں کئی لوگ دیواروں پر اینٹی نازی پوسٹریں لگا کر دیتے ہیں۔ جن میں لکھا ہوتا ہے کہ ہم آزادی اور سچائی کے طلبگار ہیں۔ اب لوگوں میں باہم ملاقات کے وقت ہٹلر زندہ باد کا رواج بھی بہت کم ہو رہا ہے۔ اور اس کی بجائے "تم پر خدا کی رحمت ہو" کے الفاظ استعمال کئے جاتے ہیں۔ لنڈن سے ۸ اکتوبر کی ایک خبر ہے کہ راتن لینڈ کا ایک بہت بڑا کارخانہ دار نازی جسے نازی تحریک کا روح دواں کہنا بے جا نہ ہوگا۔ اور جس نے عالم جوانی میں ہٹلر کی بہت امداد کی تھی۔ اور اس تحریک کو بھی بہت مالی مدد دی تھی۔ اور جو ہٹلر کے ساتھ ہی رہتا اور اس کا سرپرست کہلاتا تھا۔ پراسرار طور پر کہیں بھاگ گیا ہے۔ جس سے ہٹلر کو بے حد تشویش ہے۔ ایک محتہ اور خاص نازی افسر کو اس کی تلاش میں روانہ کیا گیا ہے۔ کوپن ہیگن سے آدھ ایک اطلاع منظر ہے۔ کہ اب جرمن لوگ فوج میں بھرتی ہونے سے بھی انکار کرنے لگے ہیں۔ ایسے لوگوں کو فوراً گولی سے ہلاک کر دیا جاتا ہے۔ اور ان کی لاشوں کو بازاروں میں گھسیٹا جاتا ہے۔ جن پر یہ الفاظ لکھ کر لٹکا دیئے جاتے ہیں۔ کہ خدا ریں کی ہی مزار ہے۔ امیسٹرڈم کی ایک خبر ہے کہ کیتھولک پادریوں کی گھنٹا بجا رہی ہے۔ انہیں مجبور کیا جا رہا ہے۔ کہ گھنٹوں کی دولت حکومت کے حوالہ کریں تا اس سے جنگ کے اخراجات میں مدد مل سکے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

صلح کی کوششیں اور صدر جمہوریہ امریکہ

نیویارک سے ۸ اکتوبر کی خبر ہے کہ امریکن سینٹ میں ایک نمبر نے ایک ریزولوشن پیش کیا ہے کہ پریذیڈنٹ روز ویلٹ دیگر غیر جانبدار ممالک کو ساتھ لے کر یورپ میں صلح کرنے کی کوشش کریں۔ اور جنگ کو ختم کرنے کا جو سبھی موقد ہٹلر کی تقریر سے پیدا ہوئے ہیں۔ اسے ہاتھ سے نہ جانے دیں۔ معلوم ہوا ہے کہ گوٹنبرگ کے ممبر دو پارٹیوں میں منقسم ہیں مگر صدر جمہوریہ کے ثالث بننے کے معاملہ میں دونوں متفق ہیں۔ اور صدر ممبروں کی طرف سے ذاتی طور پر بھی ان پر زور ڈالا جا رہا ہے۔ کہ وہ اس معاملہ میں مدد کر کے یورپ کو جنگ کی تباہ کاریوں سے بچالیں۔ امریکہ کے وزیر خارجہ نے اخبار کی نمائندہ دن کی کانفرنس میں بیان کیا۔ کہ جرمنی کے کسی غیر سرکاری حلقہ کی طرف سے مٹر روز ویلٹ کی ثالثی کی کوئی تجویز موصول نہیں ہوئی۔ خارجہ سب کمیٹی کے صدر نے کہا ہے کہ اگر فریقین آپ کو ثالث بنا نا چاہیں۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ مٹر روز ویلٹ اس معاملہ میں مداخلت پر آمادہ نہ ہوں۔ لیکن خیال کیا جاتا ہے۔ کہ اس مصالحت کی راہ میں دو مشکلات ہیں۔ اول تو چیکو سلواکیہ اور پولینڈ کے مستقبل کا فیصلہ کرنا بہت مشکل ہے۔ لیکن اگر اس کی کوئی صورت پیدا ہوگی۔ تو اس امر کی گارنٹی مشکل ہے کہ ہٹلر اپنے وعدوں سے انحراف نہیں کرے گا۔ امریکہ کے اخبارات نے لکھا ہے۔ کہ اگر ہٹلر واقعی امن کا خواہاں اور جنگ کا اندہ اد چاہتا ہے۔ تو اسے اپنی صدق دلی کا ثبوت دینے کے لئے سب سے پہلے یہ اعلان کر دینا چاہیے۔ کہ وہ چیکو سلواکیہ اور پولینڈ کو آٹھ لینڈ کا سا ڈومینین سٹیٹس دیدے گا۔ اس چیز کو ہٹلر کی نیک نیتی کے لئے امتحان قرار دیا جا رہا ہے۔

لنڈن سے ۸ اکتوبر کی خبر ہے کہ لیبر پارٹی کے لیڈر نے پارلیمنٹ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ قیام امن کے لئے اگر کوئی تجویز صدق دلی سے پیش کی جائے۔ تو برطانیہ خشنہ پیشانی سے اس پر غور کرے گا۔ لیکن ہٹلر نے تا حال سنجیدگی کے ساتھ صلح کی کوئی تجویز نہیں کی۔ دلی امن کی بنیادیں آزاد قوموں کی غلامی پر کھڑی نہیں کی جاسکتیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انگلستان کی خبریں

لندن ۸ اکتوبر ملک معظم دوروز تک بحری بیڑہ میں تشریف فرما رہنے کے بعد آج واپس آگئے۔

محکمہ بحریہ نے اعلان کیا ہے کہ آبروؤں کی نگرانی کا کام بدستور جاری ہے۔ اس سے نہ صرف دشمن کے تجارتی جہازوں بلکہ آبروؤں کی نقل و حرکت بھی بند ہوگئی ہے۔ گذشتہ ہفتہ بہت سے تجارتی جہاز انگلستان آئے اور یہاں سے جاتے رہے۔ صرف ایک جہاز کو معمولی حادثہ پیش آیا۔ ایک ہنگ سے ٹکر ہوگئی۔ مگر وہ بحیریت ساحل پر پہنچ گیا۔

محکمہ اطلاعات نے اعلان کیا ہے کہ سرنگ شکن جہاز سمندر میں اپنے فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔

برطانیہ کا ایک تجارتی وفد عنقریب یوگوسلاویا جا رہا ہے۔

برطانیہ کا ضروری مشن گذشتہ ایک ماہ سے

یورپ میں ہلاکت آفرین جنگ

جب تک پولینڈ کی آزادی بحال نہ ہو صلح کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

وزارت بحریہ نے اعلان کیا ہے کہ دشمن کے ہوائی جہازوں نے برطانیہ کے سرنگیں نشانہ کر نیوالے دو جہازوں پر کل شدید بمباری کی۔ مگر کسی کا کوئی نقصان نہیں ہوا۔

جرمنی کی خبریں

برلن ۸ اکتوبر جرمن ہائی کمانڈ نے اعلان کیا ہے کہ کل مغربی محاذ پر فریقین کی طرف سے گولہ باری جاری رہی۔ پولینڈ میں طے شدہ سمجھوتہ کے مطابق روسی اور جرمن افواج اپنی اپنی سرحد کی طرف بڑھ رہی ہیں۔ وارسا کے قریب مزید تیرہ ہزار پول سپاہیوں کو قیدی بنایا گیا ہے۔ اور ان سے بیس توپیں اور بہت سا سامان جنگ چھین لیا گیا۔

کینیڈا میں مقیم ہے اور غیر جانبداری کے بل پر رائے شماری کے بعد امریکہ جانے کا۔ اس نے کینیڈا کے کارخانوں کو برطانوی ضروریات سے آگاہ کر دیا ہے۔ کارخانہ داروں کی ایک میٹنگ میں اس وفد کی رپورٹ پر غور کیا گیا۔

اثا وہ کا ایک پیغام منظر ہے۔ کینیڈین افواج کا ایک دستہ عنقریب محاذ جنگ کو روانہ ہو جائے گا۔

قاہرہ ۸ اکتوبر روسی کی برآمد کے سلسلے میں مہر کو جو مشکلات درپیش تھیں۔ ان میں امداد کے لئے حکومت برطانیہ نے ۱۵ لاکھ گناٹھیں اس سے خریدنے کا فیصلہ کیا ہے۔ پہلے یہ روسی جرمنی۔ پولینڈ۔ آسٹریا۔ اور چیکو سلواکیا جابجا کرتی تھیں۔

برطانوی اخبارات نے ٹیکر کی تقریر پر لکھا ہے کہ ایک ڈیمکسی کے مترادف ہے مگر

اس وقت جرمنی کا ایک جنگی ہوائی جہاز نکلنا ہوا جس کا وزن تو اگرچہ دس ہزار ٹن ہے مگر اس پر گیارہ اونچ دانہ کی چھ توپیں نصب ہیں۔ اس کی رفتار ۲۶ ناٹ (بحری میل) فی گھنٹہ ہے اور وہ بارہ ہزار میل کا سفر بغیر کسی بند ٹھہرے طے کر سکتا ہے۔

لندن ۸ اکتوبر جب سے جنگ شروع ہوئی ہے بوسینیا اور مورویا میں شورش پھیل گئی ہے اور نازیوں کے خلاف جذبات نفرت بڑھ رہے ہیں۔ اس لئے سات ہزار جرمن فوج قیام امن کے لئے واپس بھیجی گئی ہے۔

جرمن ہائی کمانڈ کا دعویٰ ہے کہ جرمن توپوں ایک فرانسیسی ہوائی جہاز نیچے گرایا۔ اور چار خواتین شہید ہوئیں۔ ۸ سال کے اشخاص کو جو گولہ شہ جنگ میں شریک ہوئے تھے۔ دوبارہ بلا لیا گیا ہے۔ تین سال سے بڑی عمر کی لڑکیوں کو کھیتوں میں کام کرنے کیلئے بلایا جا رہا ہے۔ اس وقت ایک لاکھ لڑکیاں کام کر رہی ہیں مگر کس کے جانوروں سے بھی زراعت کا کام لیا جا رہا ہے۔ مہنتی لڑکیاں کھینچتے ہیں اور ادنیٰ بل چلاتے ہیں۔ خرگوشوں اور کبوتروں کو ذبح کرنے کی ممانعت کر دی گئی ہے۔

محافظ اٹھرا گولیاں

جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں یا مردہ پیدا ہوتے ہوں۔ یا حمل گر جاتا ہو۔ اس کو اٹھرا کہتے ہیں جن کے گھر میں یہ مرض لاحق ہو وہ فوراً حضرت حکیم مولوی نور الدین اعظم رضی اللہ عنہ لطیب الشاہی سرکار جوں و کشمیر کانسو محافظ اٹھرا گولیاں رجسٹرڈ استعمال کریں حضور کے حکم سے یہ دوا خانہ ۱۹۱۰ء سے جاری ہے۔ استعمال شروع عمل سے آخر رضاعت تک قیمت فی تولہ سوا دو پیہ مکمل خوراک گیارہ تولہ کثرت منگوانے والے سے ایک روپیہ تولہ علاوہ معمولی اک لیا جائے گا۔

عبدالرحمن کاغانی اینڈ سنز دواخانہ رحمانی قادیان

احمدی بنی کا طریقہ

روزانہ ایک غیر احمدی کو ہماری کتاب قول سدید و چسپ کہانی کہہ کر دیدیجئے۔ کیونکہ ہر شخص اس داتوں کی فینڈ حرام کر دینے والے افسانے کو شوق سے پڑھتا ہے۔ اور بعد مطالعہ احمدیت دل دماغ میں سرایت کر جاتی ہے بعض تبلیغ کی خاطر تین روپیہ کے بجائے ایک روپیہ قیمت کر دی ہے۔ آج ہی منیجر ایلیگن کالج ایلیگن روڈ دہلی سے منگو کر کتاب کا کمال دیکھئے ناپسند ہونے پر دو گنی قیمت میں واپس نہ دوں تو اسی اخبار میں سرکامیت چھپو ایسے۔

تھوڑی سی کتابیں باقی ہیں جلدی کیجئے۔ منیجر ایلیگن کالج ایلیگن روڈ

کشمیر کا ازالہ مال

صاحبان آپ کو معلوم ہے۔ کہ سو پور کشمیر کے پٹو چارخانہ لویاں و پٹو ملیدہ خود رنگ دنیا بھر میں شہرت رکھتے ہیں۔ ایک دفن آزا ماکر لائحہ فرمائیں۔

لونی خود رنگ۔ دوبری درجہ اول طول۔ ۱۰ انچ عرض ۱۲ انچ۔ ۱۱ سے لونی خود رنگ۔ دوبری درجہ دوم۔ ۱۲ انچ عرض لونی سفید درجہ اول دوبری ۱۰ انچ ۱۲ انچ سے لونی خود رنگ۔ ایک بری سرخ کناری والی ۱۰ انچ ۱۱ انچ سے یا سبز کناری والی۔

پٹو ملیدہ خود رنگ۔ درجہ اول طول۔ ۱۰ انچ عرض ۹ انچ سے پٹو ملیدہ خود رنگ۔ درجہ دوم۔ ۱۰ انچ ۹ انچ سے پٹو چارخانہ برائے سوٹ فرمائیں ۱۲ انچ ۱۲ انچ سے پٹو چارخانہ برائے سوٹ درجہ اول ۱۲ انچ ۱۲ انچ سے پٹو چارخانہ درجہ دوم ۱۲ انچ ۱۲ انچ سے لونی خود رنگ۔ ۸ انچ عرض خالص فی تولہ۔ علاوہ اس کے ہر قسم کا ادنیٰ مال تیار ہوتا ہے۔ آرڈر دے کر مشکور فرمائیں

جی۔ ایم۔ شال ایجنسی سو پور (کشمیر)

مجون عنبری

یہ دوا دنیا بھر میں مقبولیت حاصل کر چکی ہے۔ دلالت تک اس کے مداح موجود ہیں۔ دماغی کمزوری کے لئے اگر صفت ہے جو ان بڑے سب کھا سکتے ہیں۔ اس دوا کے مقابلہ میں سینکڑوں قیمتی سے قیمتی ادویات اور شہ جات بیکار ہیں اس سے بھوک۔ اس قدر لگتی ہے کہ تین تین سیر و دودھ اور پاؤ پاؤ بھر گھی منہم کر سکتے ہیں۔ اس قدر مقوی دماغ ہے کہ بچنے کی باتیں خود بخود یاد آسنے لگتی ہیں۔ اس کو مثل آب حیات کے تصور فرمائیے۔ اس کے استعمال کرنے سے پہلے اپنا وزن کیجئے بعد استعمال پھر وزن کیجئے ایک تیشی چہرہ سات سیر خون آپ کے جسم میں اضافہ کر دے گی۔ اس کے استعمال سے اٹھارہ گھنٹہ تک کام کرنے سے مطلق ممکن نہ ہوگی۔ یہ نئی دوا نہیں ہے۔ ہزاروں مایوس علاج اس کے استعمال سے باہر دین کر مثل مندرہ سالہ نوجوان کے بن گئے۔ یہ نہایت مقوی بھی ہے۔ اس کی صفت تخریر میں نہیں آسکتی۔ تجربہ کر کے دیکھ لیجئے۔ اس سے بہتر مفوی دوا آج تک دنیا میں ایجاد نہیں ہوئی۔ قیمت فی شیشی دو روپیہ (کار)

نوٹ۔ فائدہ نہ ہو تو قیمت واپس نہرست دواخانہ مفت منگو ایسے۔ جھوٹا اشتہار دینا حرام ہے۔

لنے کا پتہ۔ مولوی حکیم ثابت علی محمود گریہ لکھنؤ

جرمن گورنمنٹ نے ان تمام جرمن فرما کو جو غیر ملک بالخصوص غیر جابنہ اور ممالک میں کاروبار کرتی ہیں۔ مطلع کیا ہے کہ ان کی برانچوں پر جرمن گورنمنٹ قبضہ کرنے والی ہے۔ اور اس طرح انہیں کم قیمتوں پر اپنا مال حکومت کو دینا ہوگا۔

پہلے کی جنگ میں جو لوگ مارے گئے ہیں۔ ان کے متعلقین کو حکومت کی طرف سے جو اطلاع بھیجی جاتی ہے۔ وہ نہایت درست ذمہ داری کا ثبوت ہے لکھا جاتا ہے کہ تمہارا انھوں نے عزیمت اب واپس نہیں آئیگی بلکہ زندہ رہا۔

برلن ۸ اکتوبر۔ جرمن گورنمنٹ نے سکولوں کے تمام طلباء کے لئے پندرہ روزہ تعطیل پر حکم کرنا ضروری قرار دیا ہے۔ زائد وقت کام کرنے کے لئے تمام الاؤس بند کر دیئے گئے ہیں۔

لندن ۸ اکتوبر۔ مقدم ہوا ہے کہ سیکریٹری لائن کے آگے جرمنی نے حملہ آوروں کو روکنے کے لئے بارود کی سرنگوں کا جو جال بچایا ہوا ہے اور ٹیکہ رکھے ہوئے ہیں۔ وہ اس کی پیش قدمی کو روکنے میں حائل ہیں۔ یہ سرنگیں بعض اوقات رات کے وقت جنگی جانوروں اور ہمدردی سے بھگتے پھٹ جاتی ہیں۔

ایسٹریٹ ۸ اکتوبر۔ پالینڈ کی خفیہ پولیس نے سابق افسر جرمنی کی جاگیر کے قبضہ میں نازی خفیہ پولیس کے دو جاگیر گزار رکھے ہیں۔

برلن ۸ اکتوبر۔ برطانوی ہوائی جہازوں جرمنی میں جو پھنٹ چھینکتے ہیں۔ ان کو اٹھا کر سخت ممانعت ہے۔ اگر کسی پاس یہ پھنٹ ہو۔ تو اسے موت کی سزا دیدی جاتی ہے۔ صرف بچوں اور پولیس کو اٹھانے کی اجازت ہے۔

برلن اور فوجی اضلاع کے ہر دو سکولوں میں سے ایک کو ہسپتال میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔ سوائے پانچ کے سب یونیورسٹیاں بند کر دی گئی ہیں۔ تمام ہسپتال موجود ہیں سے بھرے پڑے ہیں عورتیں ڈرک کے ہر کمرے میں فرام کر کے اور ریوے قلیوں کے کام پر لگا دی گئی ہیں

نیویارک ۸ اکتوبر۔ معلوم ہوا ہے کہ حال میں جب ہٹلر پالینڈ کے دورہ پر گیا۔ تو اسے ہلاک کرنے کی کوشش کی گئی۔ اس کی کار ایک کونے سے مڑی تھی۔ کہ تین بار گولیوں کی بارش اس پر ہوئی وہ تڑخ گیا۔ مگر اس کا ایک دست راست ہٹلر ہو گیا۔ اس واقعہ کو چھپانے کی بہت کوشش کی گئی۔ پھر بھی وہ اخبارات میں شائع ہو گیا ہے۔

برسلسلز ۸ اکتوبر۔ جرمن کے جو یہودی یہاں آباد ہو گئے ہیں جرمن گورنمنٹ نے اعلان کیا تھا۔ کہ وہ واپس آسکتے ہیں ان کی جائیدادیں بھی واپس کر دی جائیں گی مگر انہوں نے انکار کر دیا ہے بلکہ بلجیم کی فوج میں بھرتی ہو کر جرمنی سے رٹائی پر آمادہ ہیں۔

معلوم ہوا ہے کہ نازیوں کی ایک خفیہ پارٹی جس نے رومانیہ کے وزیر اعظم کو قتل کر لیا تھا۔ اب بلجیم میں رہت پلندہ کی جماعت بنا رہی ہے۔ یہ حکومت کو پریشان کیا جائے اور اس کا تختہ الٹنے کی کوشش کی جائے۔ حکومت نے اعلان کیا ہے کہ نازی جاسوسوں اور نازی تحریک سے ہمہ روی رکھنے والوں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی۔

بلغاریہ اور جرمنی کے مابین ایک تجارتی معاہدہ ہر کل رات دستخط ہونے والے تھے۔ مگر نہ ہو سکے۔ جرمنی چاہتا تھا کہ جس سامان کی برآمد حکومت نے ممنوع قرار دے رکھی ہے۔ وہ بھی اسے مہیا کیا جائے۔ اس لئے بات چیت بیچ میں ہی رہ گئی۔

لندن ۸ اکتوبر۔ ہٹلر کی تجاویز صلح پر مولینی کی خاموشی بہت معنی خیز ہے۔ جس سے معلوم ہوتا ہے کہ دونوں اب ان میں ہونے والی ہے۔ اور اب ہٹلر کو اٹلی کی فوجی امداد کی توقع نہیں رکھنی چاہیے۔

فرانس کی خبریں

برسلسلز ۸ اکتوبر۔ ایک سرکاری اعلان منظر پر تھے۔ کہ گذشتہ شب پر سکون رہی دشمن کے بعض دستے ساہربردکن کے جنوب

مغرب میں بڑھ رہے تھے۔ لیکن ہماری توپوں کی شدید گولہ باری سے ان کو پسپا ہونے پر مجبور کر دیا۔

آج محاذ جنگ پر دشمن نے ایک جن ہوائی حملے کئے۔ مگر ہماری توپوں نے ان کو پسپا کر دیا۔ اندازہ کیا جاتا ہے کہ یہ حملے میگنٹ لائن پر کسی کمزور مقام کی تلاش میں کئے گئے تھے۔ مگر کامیاب نہ ہو سکے۔ فرانس ہائی کمانڈ نے اعلان کیا ہے۔ کہ لائن کے اس حصہ پر اب دشمن کے حملوں کی توقع ہے۔

صہرہ چھوڑ کر فرانس آج دوسری بار محاذ جنگ پر گئے۔ اتحادی افواج کے کمانڈر انچیف بھی ساتھ تھے۔

فرانسیسی پارلیمنٹ کے ۲۶ ممبر آج گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ ان میں سے ۷ مختلف حصوں سے اور باقی پیرس سے ہی پکڑے گئے ہیں۔

فرانس کے ایک جنگی طیارہ کو مجبور ہو کر بلجیم کی سرزمین میں اترنا پڑا۔ طیارہ ضبط اور چھڑا۔ ان کو نظر بند کر لیا گیا فرانس کی بحری فوج نے اکتوبر کے پہلے ہفتہ میں جرمنی کا تیس ہزار ٹن مال ضبط کر لیا ہے۔

ہندوستان کی خبریں

کلکتہ۔ بنگال کے وزیر اعظم مشر فضل الحق صاحب کو دسڑے کی طرف سے دعوت ملاقات موصول ہوئی ہے۔

پانڈیچری ۸ اکتوبر۔ فرانسیسی ہند کے گورنر نے اسمبلی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کہا۔ کہ برطانیہ اور فرانس کا باہم کامل اشتراک ہے اور دونوں آزادی اور انصاف کو برقرار رکھنے کے لئے لڑ رہے ہیں۔ آپ لوگ ان کو محبت سے سکر یہ اور تحقیر کا پیغام بھیجیں۔ اور اپنی دفاعی کامیابیوں کی دلائل۔ اس وقت فرانسیسی ہند کی مالی حالت خراب ہے اس لئے بجٹ میں کفایت شعاری سے کام لیں۔ اور نئے ٹیکس لگائیں۔

پٹنہ اور ۸ اکتوبر۔ حکومت ہند کے

فادرن سکریٹری کل یہاں پہنچے اور گورنر صاحبہ مرحومہ سے اہم ملاقات کرنے کے بعد کل واپس چلے جائیں گے۔

الہ آباد ۸ اکتوبر۔ آج پولیس یونیورسٹی لیبارٹری سے دائر لیس ٹرانسمیٹر کے بعض حصے اٹھا کر لئے گئے۔ معلوم ہوا ہے کہ یہ سکا ردوائی حکومت ہند کے حکم کے ماتحت کی گئی ہے۔ یہ ٹرانسمیٹر طلباء کو دائر لیس کی ٹرینگ دینے کے لئے استعمال ہوتا تھا۔ واپس جانے حکومت سے اس بارہ میں غلطی کا بت کر دیئے ہیں

پٹنہ اور ۸ اکتوبر۔ کابل کے طاوہی جرمنی۔ ترکی اور ایرانی سفراء کے ٹرانسپورٹ ایجنٹ سر جان بخش مرستی کو آج یہاں ڈیفنس آف انڈیا ایکٹ کے ماتحت گرفتار کر لیا گیا ہے۔ اس کے مکان کی تلاشی سے بعض کاغذات بھی برآمد ہوئے ہیں۔ مستری مذکور ایک پارسی ہے۔

لکھنؤ ۸ اکتوبر۔ نواب محمد اسماعیل خان صاحب صہریو۔ پی حاکم لیک کو دائر لیس کی طرف سے دعوت ملاقات موصول ہوئی ہے۔

کراچی ۸ اکتوبر۔ یہاں ایشیا سیر نریج بہت تیز ہو رہے ہیں۔ یہاں تیز میڈی میں پٹرول کی قیمت میں ۲۲ انٹی گیلن اضافہ ہو گیا ہے۔

ملتان ۸ اکتوبر۔ ایگوانڈین اور نوآباد کارپوریٹوں نے بٹپ کی حد ارت میں یہاں ایک جلد کر کے حکومت سے درخواست کی۔ کہ ایگوانڈین لوگوں کے فوجی دستے مرتب کئے جائیں

کراچی ۸ اکتوبر۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ نے گورنمنٹ کو لکھا ہے۔ کہ بلیک آؤٹ کے تجربہ کے دوران میں جو لوگ چوری کے مرتکب ہوں۔ ان کے لئے زیادہ سے زیادہ سزا رکھی جائے۔ اور اس کے لئے عدالتوں کو بہ ایات جاری کی جائیں۔

امرتسر ۸ اکتوبر۔ صوبہ کے ہندو یہاں ایک کانفرنس منعقد کر رہے ہیں۔ جس میں جنگ کے دوران میں ہندوؤں کے رویہ کا فیصلہ کیا جائیگا۔ کانفرنس آل پارٹیز کی ہوگی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کراچی ۸ اکتوبر۔ ایگوانڈین اور نوآباد کارپوریٹوں نے بٹپ کی حد ارت میں یہاں ایک جلد کر کے حکومت سے درخواست کی۔ کہ ایگوانڈین لوگوں کے فوجی دستے مرتب کئے جائیں